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ΘΕΜΑ: Παροχή Πληρεξουσιότητας.

Στη Λάρισα σήμερα 10-04-2014 ηµέρα της  εβδοµάδας Πέμπτη και  ώρα 12.30 μ.µ.,  η Οικονοµική 
Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 31763/04-04-2014 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Μαμάκου Αθανασίου, που ορίστηκε µε την µε αριθµ.311/4-3-
2013 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Μαμάκος ως 
Πρόεδρος,  2)  Καφφές  Θεόδωρος,  3)  Κοτάκου  Μαρία,  4)  Λέτσιος  Κλεάνθης,  5)  Μπανιός  Μάρκος,  6)  
Ντάβαρη Ευαγγελία και 7) Αράπκουλε Δέσποινα.
Η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: Παροχή 
Πληρεξουσιότητας και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.
2. Το από. 10-4-2014 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων, το οποίο έχει ως εξής:
Με την υπ.αρ. 145/2013 απόφαση του Ειρηνοδικείου Λάρισας διατάχθηκε η επανάληψη της συζήτησης 

της αγωγής του ΚΤΕΛ Λάρισας κατά του Δήμου Λαρισαίων ως καθολικού διαδόχου του Δήμου Κοιλάδας 
προκειμένου να συμπληρωθούν οι «ατέλειες και ελλείψεις σε σχέση με την παροχή πληρεξουσιότητας στον 
εμφανισθέντα για  λογαριασμό του καθού η παρούσα ΟΤΑ δικηγόρο και  δη απόφαση της  Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου, όπως και έγγραφο πληρεξουσιότητας στην περίπτωση που εμφανιστεί ο Δήμαρχος 
αυτού κατά τη δίκη». Η παραπάνω απόφαση είναι προδήλως εσφαλμένη, καθόσον απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής απαιτείται μόνο όταν αποφασίζεται η άσκηση ενδίκου μέσου και όχι όταν ο Δήμος έχει τη θέση 
εναγόμενου – αμυνόμενου, έγγραφο δε του Δημάρχου απαιτείται μόνο όταν το Δήμο εκπροσωπεί δικηγόρος 
που δεν συνδέεται με αυτόν με σχέση πάγιας έμμισθης εντολής, όπως εν προκειμένω ο υπογράφων, ο οποίος 
μάλιστα γνωστοποίησε την έμμισθη εντολή του στο Ειρηνοδικείο Λάρισας την 29-9-2009 (βλέπετε την 
συνημμένη  υπ.αρ.  αποφ.  Δημάρχου  Λάρισας  294/13.2.2009  με  πράξη  παραλαβής  προϊσταμένης 
Ειρηνοδικείου κ. Ευγενίας Κρεμαστά). Παρά ταύτα, για τη μη παρακώλυση της διαδικασίας εισηγούμαστε 
εκ  του  περισσού  η  Οικονομική  Επιτροπή  να  λάβει  απόφαση  για  το  διορισμό  του  υπογράφοντος  ως 
δικηγόρου  προς  αντίκρουση  ειδικά  της  υπ.αρ.  καταθ.  615/2010  αγωγής  του  ΚΤΕΛ  Υπεραστικών  Ν. 
Λάρισας ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λάρισας και να τη διαβιβάσει στον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της. 
Εισηγούμαστε, επίσης, να αποσταλεί έγγραφο στον κ. Προϊστάμενο του Ειρηνοδικείου Λάρισας για την 
αποφυγή  εκδόσεως  παρόμοιων  εσφαλμένων  αποφάσεων  στο  μέλλον  και  συνακόλουθα  άσκοπης 
ενασχόλησης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Τον διορισμό του Θεόδωρου Γ. Κωνσταντίνου ως δικηγόρου προς αντίκρουση ειδικά της υπ.αρ. 
καταθ. 615/2010 αγωγής του ΚΤΕΛ Υπεραστικών Ν. Λάρισας ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λάρισας.
2. Την αποστολή εγγράφου από τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής στον κ. Προϊστάμενο του 
Ειρηνοδικείου Λάρισας για την αποφυγή εκδόσεως παρόμοιων εσφαλμένων αποφάσεων στο μέλλον και 
συνακόλουθα άσκοπης ενασχόλησης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
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